NOVOPLAST

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Χρήσεις :

Για την κατασκευή προς χύτευση καλύπτρων σε στεφάνες και γέφυρες. Για την σταθεροποίηση τμημάτων σκελετού πριν την συγκόλληση. Κατασκευή γλωσσικών – υπερώιων δοκών και μεταλλικών πλακών. Κωνικές και τηλεσκοπικές στεφάνες.

Υλικό :

Αυτοπολυμεριζόμενη ακρυλική ρητίνη με βάση το πολυμεθυλ – μεθακρυλικό πολυμερές.

Χρώμα : κόκκινο.

Το υγρό μονομερές περιέχει τριτογενείς αμίνες.

Ιδιότητες :

Γρήγορος πολυμερισμός, χρωματική σταθερότητα, υψηλή ακρίβεια χάρις στην χαμηλή συρρίκνωση (συρρίκνωση λόγω πολυμερισμού 0,33% μετά από 30 λεπτά και 0,55% μετά από 24 ώρες). Ανεπηρέαστο από την θερμοκρασία, καίγεται χωρίς να αφήνει κατάλοιπα. Δεν έχει παραμόρφωση ακόμη και σε λεπτές επιφάνειες εξαιτίας της σκληρότητάς του και την συμπαγή δομή του. Η σκόνη διαβρέχεται εύκολα από το υγρό μονομερές, παρέχοντας μία ομοιόμορφη επιφάνεια χωρίς φυσαλίδες.

Εφαρμόζεται κατ΄ευθείαν στο εκμαγείο και μπορεί να τοποθετηθεί στο στόμα.

Οδηγίες :

Εφαρμόζεται με την τεχνική του πινέλου. Τοποθετήστε σε ένα μπολ την σκόνη και σε ένα άλλο μπολ το υγρό. Βουτήξτε ένα καθαρό πινέλο στο υγρό και κατόπιν ακουμπήστε την μύτη του πινέλου στην σκόνη, κατόπιν τοποθετήστε την σχηματισμένη σταγόνα ακρυλικού στην άκρη του πινέλου κατ΄ευθείαν στο μοντέλο (το οποίο θα πρέπει να έχει επαλειφθεί με διαχωριστικό εφόσον χρειάζεται) και διαμορφώστε όπως επιθυμείτε.

Η ρητίνη θα σκληρυνθεί σε περίπου 6 λεπτά και μπορεί να τροχιστεί εάν είναι απαραίτητο.

Προσοχή πρέπει να δοθεί στα όρια της παρασκευής και είναι καλύτερα το τρόχισμα να γίνει επάνω στο κολόβωμα για αποφυγή πιθανής παραμόρφωσης. Τροχίστε για καλύτερα αποτελέσματα με λεπτή σταυροειδή καρμπαϊτ (fine cross – cut carbide) ή διαμάντι και παχυμετρήστε ώστε να επιτύχετε ένα ομοιόμορφο πάχος επιφανείας 0,3 – 0,4 mm.

Ακολουθήστε τις συνηθισμένες διαδικασίες χύτευσης. Μικρές στεφάνες μπορείτε να τις χειριστείτε σαν κερί. Για μεγαλύτερες κατασκευές και στεφάνες θα πρέπει να διατηρήσετε την θερμοκρασία στον φούρνο προθέρμανσης για 1 ώρα στους 250 οC και κατόπιν να προχωρήσετε στην διαδικασία ρουτίνας για το χυτήριο.
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