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   CE 0124
Ενδείξεις

Κατασκευή προσωρινών Στεφανών και Γεφυρών.

Υλικό 

Πολυμεθυλ – μεθακρυλική Αυτοπολυμεριζόμενη ρητίνη με υγρό μονομερές.

Ιδιότητες

Το υλικό δεν περιέχει τριτογενείς αμίνες (σύστημα καταλύτη) και κάδμιο. Έχει ιδανικές φυσικές ιδιότητες, δεν χρειάζεται ειδική αναλογία ανάμιξης και μπορεί να επιδιορθωθεί οποιαδήποτε στιγμή.

Οδηγίες 

Το κλειδί που θα χρησιμοποιηθεί για την Παρασκευή των προσωρινών δεν θα πρέπει να περιλαμβάνει έντονες υποσκαφές.

Το NOVOCROWN πρέπει να αναμιχθεί σε μια ομοιογενή κρεμώδη σύσταση η οποία μπορεί να επιτευχθεί χρησιμοποιώντας περίπου 2 – 2,5 μέρη σκόνης με 1 μέρος υγρού (η αναλογία είναι καθαρά ενδεικτική). Κατόπιν το ρίχνουμε στο κλειδί σε ρευστή φάση ή το πιέζουμε στη θέση του αφού έχει φθάσει σε κατάσταση ζύμης και ακολούθως τοποθετούμε το κλειδί στα παρασκευασμένα δόντια.

Οι όμορες περιοχές θα πρέπει να απομονωθούν με λίγη βαζελίνη. Η ζύμη παραμένει στο στόμα σταθερά για 2,5 – 3 λεπτά περίπου έως ότου φθάσει σε πλαστική φάση. Τότε μπορούμε να αφαιρέσουμε το κλειδί με την εργασία και να αφαιρέσουμε τις περίσσιες με ένα ψαλιδάκι.

Για την αποφυγή τυχόν παραμόρφωσης θα πρέπει να επανατοποθετήσουμε την εργασία με το κλειδί στην θέση της μέχρι την τελική σκλήρυνση και ακολούθως να την τροχίσουμε και να την γυαλίσουμε πριν συγκολληθεί στο στόμα.
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