NOVOFORM

NOVOSOFT

NOVOFLEX FINE

NOVOFLEX SUPER FINE
Για την κατασκευή αρχικών αποτυπωμάτων, για αποτυπώματα δυο φάσεων ή για χρήση με χάλκινο δακτύλιο.

Για εργασίες κινητής προσθετικής, μερικές και ολικές οδοντοστοιχίες, αποτυπώματα ασθενών ούλων και οδοντικών ορίων.

ΥΛΙΚΑ

Σιλικόνη πολυμερισμού δια συμπύκνωσης που αποτελείται βασικά από οργανικά παράγωγα διμεθυλιοπολυσιλοξάνης. Για την σκλήρυνση της πρέπει να συνδυαστεί με σκληρυντική πάστα ή ζελέ ή με υγρό καταλύτη.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Τα καλύτερα αποτελέσματα επιτυγχάνονται με το Σύστημα Αποτύπωσης Σιλικόνης NOVO: ακρίβεια, σταθερότητα στις διαστάσεις, οικονομία, γρήγορη και μη πολύπλοκη εφαρμογή, εύκολη διαδικασία εφαρμογής και αξιοπιστία. Το Σύστημα NOVOFORM/NOVOSOFT/NOVOFLEX επιτρέπει την εφαρμογή πολλαπλών μεθόδων αποτύπωσης.

ΟΔΗΓΙΕΣ

ΔΙΠΛΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ

Το NOVOFORM (Shore A σκληρότητας 72 +/- 2) και το NOVOSOFT (Shore A σκληρότητας 68 +/- 2) μπορούν να αναμειχθούν εύκολα και καθαρά χωρίς να κολλάνε στα χέρια.

Μετά την ανάμειξη επιτυγχάνεται αρχικά μια μαλακή σύσταση η οποία θα παρουσιάσει τελικά μια ιδανική σκληρότητα. Η εξαιρετική σταθερότητα στις διαστάσεις καθώς και η υψηλή τελική σκληρότητα αποτελούν την βάση για μια καταπληκτική πρώτη αποτύπωση.

Η σταθερότητα εγγυάται το αποτέλεσμα αποτύπωσης που απαιτείται για την διόρθωση. 

NOVOFLEX FINE


ελαφριά ρευστότητα

NOVOFLEX SUPER FINE

μεγάλη ρευστότητα.

Όλα τα προϊόντα αποτύπωσης της NOVO συνδυάζονται μεταξύ τους δια χημικού πολυμερισμού. Εάν χρησιμοποιηθούν με το NOVOLIQUID ή το NOVOGEL HARDENER, απαιτούνται 8 με 10 σταγόνες σκληρυντικού για μια μεζούρα NOVOFORM / NOVOSOFT. Με το NOVOPAST HARDENER πρέπει να τοποθετήστε μια λεπτή γραμμή καταλυτικής πάστας μήκους ίσο με τη διάμετρο της μεζούρας. Στη συνέχεια αναμειγνύετε μέχρι να πετύχετε τον ζητούμενη ομοιόμορφο χρωματικό τόνο (περίπου 30 δευτερόλεπτα). 

Για το πρώτο αποτύπωμα τοποθετήστε το δισκάριο γεμάτο με NOVOFORM / NOVOSOFT στο στόμα του ασθενούς και αφήστε το να σκληρύνει χωρίς πίεση. Το δισκάριο μπορεί να αφαιρεθεί αφού παραμείνει στο στόμα για 3-4 λεπτά τουλάχιστον. Οι περιοχές όπου θα τοποθετηθεί το λεπτόρρευστο θα πρέπει να κοπούν με το κατάλληλο μαχαιρίδιο ώστε να διαμορφωθεί χώρος για την διορθωτική σιλικόνη. Συνιστάται να σχηματισθούν πρόσθετα κανάλια εκροής ώστε να αποφευχθεί η παραμόρφωση από υπερπίεση.
ΑΝΑΜΕΙΞΗ του διορθωτικού υλικού NOVOFLEX FINE ή NOVOFLEX SUPER FINE:

Μετρήσετε μια γραμμή κλίμακας (1 cm) για μια σταγόνα σκληρυντικού όταν χρησιμοποιείτε το NOVOLIQUID ή το NOVOGEL HARDENER.

Τοποθετήστε στα παρασκευασμένα δόντια το διορθωτικό υλικό με την βοήθεια μιας σύριγγας και γεμίστε το αρχικό αποτύπωμα με το υπόλοιπο υλικό.

Τοποθετήστε το αρχικό αποτύπωμα με την διορθωτική σιλικόνη στο στόμα του ασθενούς. Με μια ελαφριά πίεση κάνετε την διορθωτική μάζα να ρεύσει. Η τελική σκλήρυνση ολοκληρώνεται χωρίς πίεση εντός 4-5 λεπτών.

ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΔΥΟ ΦΑΣΕΩΝ

Ετοιμάστε την απαιτούμενη ποσότητα λεπτόρρευστου υλικού για την σύριγγα (NOVOFLEX FINE ή NOVOFLEX SUPER FINE), χρησιμοποιώντας σαν βάση το NOVOFORM ή το NOVOSOFT.

Το λεπτόρρευστο πρέπει να τοποθετηθεί αρχικά στα παρασκευασμένα δόντια και να τα καλύψει πλήρως. 

Γεμίστε το δισκάριο με NOVOFORM / NOVOSOFT και αποτυπώστε. Περιμένετε 4-5 λεπτά πριν αφαιρέστε το δισκάριο.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Ο εγγυημένος χρόνος διάρκειας του προϊόντος είναι 24 μήνες εφόσον αποθηκευθεί σε θερμοκρασία μεταξύ 15ο C και 23ο C και με 50% σχετική υγρασία.

Η ημερομηνία κατασκευής του προϊόντος αναγράφεται πάνω στις συσκευασίες.
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