NOVOsin

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Ενδείξεις : 

Κατασκευή Ορθοδοντικών Μηχανημάτων

Υλικό :

Αυτοπολυμεριζόμενη ρητίνη με βάση το πολυμεθυλ-μεθακρυλικό με υγρό μονομερές.

Χρώματα : (υγρό) Διάφανο ( C )  και Ροζ ( R ).

ISO 1567 Type II, Class 1, DIN 13907 Type II, ADA no. 12.

Χαρακτηριστικά :

Πολύ εύκολο στις διαδικασίες και τον χειρισμό, σταθερό χρωματικά και ιδανικές μηχανικές ιδιότητες.

Διαδικασία :

Η διαδικασία μπορεί να γίνει με οποιαδήποτε τεχνική όπως την τεχνική του αλατιού ή της ζύμης. Σε κάθε περίπτωση και εφόσον το εκμαγείο είναι αρκετά στεγνό είναι καλύτερα να το εμβαπτίσουμε για λίγο σε ζεστό νερό και μετά να τοποθετήσουμε το διαχωριστικό.

Μέθοδος Αλατιού :

Τοποθετούμε πρώτα την σκόνη αρχίζοντας από την μία άκρη του εκμαγείου και αμέσως μετά υγραίνουμε την σκόνη με υγρό μονομερές. Τοποθετούμε το επόμενο στρώμα μόνο αφότου έχουμε σιγουρευτεί ότι η σκόνη έχει εμποτιστεί καλά με υγρό.

Συνεχίζουμε με την τοποθέτηση διαδοχικών στρωμάτων μέχρι να ολοκληρώσουμε την πλάκα της κατασκευής ενσωματώνοντας ταυτόχρονα τα συγκρατητικά σύρματα ή/και τις βίδες.

Συνίσταται μετά το τέλος της διαδικασίας να βρέξουμε για μια ακόμη φορά την πλάκα με υγρό μονομερές.

Μέθοδος Ζύμης :
Εάν χρησιμοποιήσουμε το ακρυλικό με την τεχνική της ζύμης ανακατεύουμε την σκόνη με το υγρό κατά τον συνηθισμένο τρόπο και τοποθετούμε την ζύμη στο εκμαγείο μετά από 4 έως 5 λεπτά.

Το εκμαγείο κατόπιν τοποθετείται για πολυμερισμό σε συσκευή πολυμερισμού ή βραστήρα.

ΠΟΛΥΜΕΡΙΣΜΟΣ : 6 – 8 λεπτά στους 45 βαθμούς Κελσίου και πίεση 2 – 6 bar.

Χρησιμοποιώντας τα χρωματιστά υγρά μπορούμε να δημιουργήσουμε οποιοδήποτε επιθυμητό χρωματικό συνδυασμό. Τα χρωματιστά υγρά διατίθενται σε Μπλε, Βιολετί, κόκκινο, κίτρινο και πράσινο.

Προσοχή !!!! Τα χρωματιστά υγρά πρέπει να αναμιχθούν μόνο με το διάφανο υγρό μονομερές ( C ) και να χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά με την ακρυλική σκόνη NovoSin.
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